

ΕΝΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΔΡΑΜΑ

"ΝΥΝ ΑΠΟΛΥΕΙΣ..." (Ο ΙΑΤΡΟΣ ΔΕΝΙΟΣ)

Του Αλυσιτίτου συγγραφέως Δ. ΦΛΕΓΥΑ

25ον Θά νόμιζε κανείς ότι με το διώξιμο του Μαντουφά, δεν υπήρχε πια εισηγμένο πρόβλημα...

Μά, όπως ο στροβίλος παραρνεύει στη μπου άσας, το καρδί, για να το στροβίλισαν...

Απορροφημένος στην εξεταστική των πελατών του, δεν είχε σήμερα τον κενό να διαβάσει την άλλη λογογραφία...

Και συνέχισε ο Δένιος να εξετάζει και να θεραπεύει το πλήθος των άρρωστων του, μέσα σε μια άτυχη ώρα...

Από την ημέρα εκείνη έλο και μιλούσε για το παιδί του, πως θα το ταξίδι, πως θα το ντύνη και...

Είπανε κατά καιρούς οι σοφοί, ότι ολοκληρωμένη αγωγή στον άνθρωπο δεν εμπορεύεται...

Ενοικιάζεται οικία άνωγειος επί της οδού "Αλέξ. Ψηφιδάνου 38. Πληροφορία Κορίνθου 281.

Η ΝΕΑ ΚΛΙΝΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ

Πατρικά ήμερονύκτια

Στά πεταχτά

Μεγάλη κακοκαρία. Τέτοια βραχυμεσικά, χρόνια είχαν να δούμε...

—Οι καταγίδες και η κάλαζα προέβλεπαν μεγάλες καταστροφές σε πολλά κηπευτικά είδη...

—Τόσο ήταν το νερό, που έπεσε, ώστε έπληθυναν πολλά σπυρίδια και ίδιως στη συνουσία της Αγίας Αικατερίνης...

—Οι φιλολογικοί ιδιοκτήτες της κ. Γ. Καπερώνης το έχει μετέβαλλε σε μια ζεστή και φιλόδοξη γωνία...

—Είπατε ότι γι' η' έφετος η κατάσταση της ημετέρας ημετέρας...

—Οι γυναικί, η έρητη αυτή πραγματικότητα, από έρωτα του ναού του Παντοράτορος...

—Με τα νερά που έπεσαν άπειρομύθως η όδος Κανακάρη από το άμμοχαλί, που έρηπφη τελευταία...

ΚΑΜΠΑΡΑΙΝΕΣ ΤΡΕΝΤΣ-ΚΟΤ ΣΑΚΚΑΚΙΑ

ΕΔΩ ΚΙ' ΕΚΕΙ

ΕΝΑ όνειρο ατόνων, από τις πιο έρελλές έλιπες και προσδοκίες του ανθρώπου...

Πάω από προκαταλήψεις πολιτικές, πάνω από μικρές γίνεις αντιλήψεις, ο πόρμος που χαίρεται...

ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΧΟΙ και όσοι μοιδοτούνται από το Α. Ταμείο...

ΑΛΗΘΙΝΗ ΖΩΗ ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΟΣΑ - ΘΥΕΛΛΑ ΔΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Η πρωταθλήτρια κακοκαρία που ένοκισαν εις την περίοδο...

Σήμερα την 230 μ. μ. εις το γήπεδο του "Ολυμπιακού" θα διεξαχθεί ο προαγωνικός αγών...

Εν τω μεταξύ άνεκονοιάθη ότι δεν θα άνεκονοιάθη...

ΑΝΤΩΝΗΣ Ι. ΒΑΡΒΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΑΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΙΑΣΟΥ ΛΑΜΠΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑ

Σήμερα και αύριον δίδονται στο Δημοτικό α' τελευταία παραστάσεις του θιάσου Α. Κωνσταντάρου...

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΠΑΘ

ΕΠΙΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ Μαθήματα από την Άγιαν Γραφήν δι' αλληλογραφίας...

ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ ΜΕ ΔΟΣΕΙΣ ΝΕΑ ΕΚΘΕΣΙΣ ΕΠΙΠΛΩΝ

Αυτοκίνητον "Βόλβος" Άγγιλος εις άριστην κατάσταση...

Γαλλική μαθήματα. Γραμματική, συντακτική, φιλολογία, ύπνοσησια...

Ενοικιάζεται η οδός Κολοκοτρώνη αριθ 84 άνωγειος οικία...

ΝΕΑ ΓΕΝΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΠΕΤΡΟΣ Μ. ΝΟΜΙΚΟΣ Α. Β. ΘΗΡΑΤΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΪΑ

ΑΤΜΟΠΛΟΪΑ ΛΑΖΑΡΟΥ ΛΑΓΑ

ΑΤΜΟΠΛΟΪΑ ΚΑΒΟΥΛΙΟΥ Α. Ε.

ΝΕΑ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΪΑ

ΜΙΚΡΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Πωλούνται: ΚΑΥΣΟΥΛΑ ΣΟΜΠΑΣ

ΛΙΑΝ ΠΡΟΣΕΧΩΣ Κορίνθου 254

ΝΕΑ ΓΕΝΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ